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Mijnheer de Voorzitter, 

 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in de vergadering van haar verenigde 

afdelingen van 9 oktober 2003 een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend wegens het feit 

dat in het weekblad Vlan van 29 januari 2003 een uitsluitend Franstalige 

personeelsadvertentie is verschenen i.v.m. de aanwerving van een boekhouder bij de openbare 

vastgoedmaatschappij Goedkope Woningen van Sint-Joost-ten-Node. 

 

 

* 

 

*      *             

 

 

In zijn antwoord op ons verzoek om bijkomende inlichtingen stelt de heer […], Directeur-

beheerder van CV Goedkope Woningen van Sint-Joost-ten-Node hetgeen volgt: 

 

“Het is juist dat onze vastgoedmaatschappij de publicatie in het weekblad Vlan van 29 januari 

2003 heeft ingeleid voor de oproep tot kandidaten van de te begeven betrekking van 

boekhouder. 

 

We hebben onopzettelijk nagelaten een gelijkaardige oproep te publiceren in een 

Nederlandstalig dag- of weekblad. 

 

 

 

 

 

De overhaasting bij de oproep en de dringendheid voor het invullen van een betrekking 

verklaren het gebrek aan waakzaamheid en respect voor artikel 61 §3 van de gecoördineerde 

wetten van 18 juli 1966 op het gebruik van de talen in bestuurszaken. 

 

Ik geef vanaf heden onderrichtingen opdat een dergelijke tekortkoming niet meer gebeurt.” 

 

 

* 

 

*      * 

 

 

Met toepassing van artikel 1 §1, 2° en §2, 2e lid, van de SWT, zijn de SWT toepasselijk op de 

plaatselijke huisvestingsmaatschappijen, behalve voor de organisatie van de diensten, de 

rechtspositie van het personeel en de door dit laatste verkregen rechten (cfr. advies 25.140 van 

15 december 1994). 

 



Naar luid van artikel 18 van de SWT, stellen de plaatselijke diensten van Brussel-Hoofdstad 

de berichten, mededelingen en formulieren die voor het publiek bestemd zijn in het 

Nederlands en in het Frans. 

 

* 

 

*       * 

 

 

De mededeling kan ofwel in de twee talen in één krant of weekblad worden geplaatst, ofwel 

in de ene taal in één bepaalde publicatie en in de andere taal in één bepaalde publicatie. 

 

In dit laatste geval moeten de teksten gelijktijdig verschijnen in publicaties met dezelfde 

verspreidingsnormen. 

 

Daar de gepubliceerde advertentie niet in het Nederlands is verschenen, is de klacht 

ontvankelijk en gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer P. Dewael, minister van Binnenlandse 

Zaken en aan de klager. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

        De Voorzitter, 

 

 

 

 

                     A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

 


